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Grazie per aver acquistato il tostapane CHN-TP8B con pinze per tostare in modo 
più semplice e facilitare l’inserimento e l’estrazione del toast.

Prima dell’uso, leggere attentamente tutte le avvertenze e le istruzioni d’uso e 
conservare il presente manuale per future consultazioni.

NORME DI SICUREZZA E AVVERTENZE
Quando si utilizzano apparecchi elettrici, è necessario seguire
sempre con attenzione alcune precauzioni di sicurezza, incluse le
seguenti:
• Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le
 istruzioni per l’uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza,  
 attenendosi ad esse.
• Conservare il presente manuale, per l’intera durata di vita  
 dell’apparecchio, a scopo di consultazione.
• La mancata osservanza delle istruzioni potrebbe essere causa  
 di incidenti e rendere nulla la garanzia, sollevando il fabbricante 
 da ogni responsabilità
• ll presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente per lo 
 scopo per cui è stato progettato, ovvero come TOSTAPANE per 
 uso domestico ma può essere utilizzato nelle zone per cucinare 
 riservate al personale in negozi, uffici e altri luoghi di lavoro, in  
 fattorie, da clienti di hotel, motel, bed and breakfast e altri
 ambienti professionali e luoghi simili. Qualsiasi altro utilizzo è 
 considerato non conforme e pertanto pericoloso.
• Gli elementi di imballaggio (sacchetti di plastica, cartone,
 polistirolo ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei bambini 
 in quanto potenziali fonti di pericolo e devono essere smaltiti  
 secondo quanto previsto dalle normative vigenti.
• Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, controllare  
 l’eventuale presenza di danni da trasporto e l’integrità della
 fornitura in base al disegno. In caso di danneggiamenti o dubbi  
 sull’effettiva integrità, non utilizzare l’apparecchio e rivolgersi al  
 servizio di assistenza autorizzato.
• Non usare l’apparecchio se il cavo o la spina risultano danneggiati.
• Prima di collegare l’apparecchio, controllare che i dati della
 tensione di rete riportati sulla etichetta dati corrispondano a 
 quelli della rete elettrica disponibile. L’etichetta dati si trova 
 sull’apparecchio stesso.
• Non immergere mai l’apparecchio in acqua o altri liquidi.

MANUALE D’ISTRUZIONI
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• È necessaria un’attenta supervisione quando il prodotto è utilizzato 
 in presenza di bambini.
• Non lasciare il prodotto incustodito quando è in funzione.
• Utilizzare il tostapane posizionandolo su una superficie piana,   
 stabile e asciutta.
• Non utilizzare l’apparecchio all’esterno.
• Utilizzare solo il pane pretagliato appositamente per il tostapane.
• L’utilizzo di piccole fette di pane (dimensioni inferiori a 85x85mm) 
 può causare rischio di scottature.
• Non introdurre nel tostapane cibi di eccessive dimensioni, fogli o 
 contenitori di alluminio o utensili in metallo. Questo potrebbe   
 provocare uno shock elettrico.
• Assicurarsi di scollegare il prodotto dalla rete elettrica quando   
 non viene utilizzato e prima di procedere con qualsiasi operazione 
 di pulizia e manutenzione.
• Non lasciare che il cavo penda dal bordo del tavolo di lavoro o   
 tocchi superfici calde. Lasciare raffreddare l’unità prima di 
 avvolgere il cavo attorno alla base per conservarlo.
• Durante il primo utilizzo, il tostapane potrebbe emettere un leggero 
 fumo che si attenuerà fino a scomparire nel giro di 5-10 minuti. 
 Questo è del tutto normale. Prima di utilizzare il tostapane 
 per la prima volta, si consiglia di mettere in funzione l’apparecchio 
 per alcuni minuti senza inserire il pane al suo interno.
• ATTENZIONE: La temperatura delle superfici metalliche accessibili  
 può essere elevata quando l’apparecchio è in funzione.
 Non toccare le superfici calde, utilizzare delle presine o materiali  
 termoisolanti.
• Il pane può bruciare, quindi non utilizzare il tostapane vicino a 
 tende, tappezzerie o altri tessuti, che potrebbero facilmente 
 prendere fuoco
• Non posizionare il prodotto vicino a fornelli elettrici o a gas o   
 forni riscaldati.
• Non utilizzare in presenza di gas infiammabili o esplosivi.
• Non rimuovere il cibo dal tostapane quando la leva di
 sollevamento è abbassata.
• Non utilizzare accessori diversi da quelli forniti in dotazione.
• Non utilizzare il prodotto se è caduto a terra, se ci sono segni   
 visibili di danneggiamento.
• Non tirare il cavo di rete per sollevare, trasportare o togliere la   
 spina dalla presa di corrente.
• Assicurarsi che il cavo non presenti nodi o piegature.
• Verificare lo stato del cavo elettrico, cavi danneggiati o annodati  
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 aumentano il rischio di scossa elettrica.
• Non utilizzare la spina o il cavo con le mani o i piedi bagnati o   
 umidi.
• Questo prodotto è stato concepito per il solo uso DOMESTICO,  
 non è stato concepito per uso industriale o professionale.
• Non utilizzare il tostapane senza il vassoio raccoglibriciole in
 posizione. Il vassoio raccogli briciole dovrebbe essere pulito
 regolarmente. Non lasciare che briciole si accumulino nel vassoio.
• Non inserire all’interno del tostapane alimenti ad alto contenuto  
 di zucchero o prodotti contenenti marmellate o conserve.
• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito 
 dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato o   
 da una persona con qualifica similare per evitare rischi.
• In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio   
 spegnerlo e non manometterlo. Per l’eventuale riparazione
 rivolgersi al servizio di assistenza tecnica autorizzato.
• Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di 8 anni in 
 su e da persone con ridotte capacità fisiche sensoriali o mentali  
 o con mancanza di esperienza e di conoscenza se sotto
 sorveglianza oppure se hanno ricevuto delle istruzioni riguardanti  
 l’utilizzo dell’apparecchio in sicurezza e se capiscono i pericoli   
 implicati. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono   
 essere effettuate dai bambini a meno che non abbiano più di 8   
 anni e siano sotto supervisione. Tenere l’apparecchio e il suo   
 cavo fuori dalla portata di bambini con età inferiore a 8 anni.
• Questo prodotto non è un giocattolo. Assicurarsi che i bambini   
 non giochino con l’apparecchio. Tenere il prodotto lontano dalla  
 loro portata.
• Non capovolgere il prodotto mentre è in funzione o è collegato   
 alla rete.
• Riporre in un ambiente asciutto privo di polvere, lontano dalla   
 luce diretta del sole e da fonti dirette di calore.
• Questo apparecchio non è destinato ad essere utilizzato tramite  
 timer esterni o sistemi di controllo remoto.
• L’apparecchio deve essere collegato ad una presa con un
 conduttore di terra. La spina dell’apparecchio deve entrare nella  
 presa perfettamente. Non alterare in alcun modo la spina. Non   
 usare adattatori.
ATTENZIONE: Se il toast si è attaccato alle parti laterali interne,
disconnettere il tostapane dalla rete e lasciarlo raffreddare. 
PER RIMUOVERE IL PANE, NON USARE UTENSILI IN METALLO.
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Descrizione del prodotto

Pulsante di scongelamento DEFROST
Impostare il livello di doratura preferito, inserire il pane surgelato, abbassare la 
maniglia delle pinze, quindi premere il pulsante.
La luce si accenderà. Il tempo verrà regolato automaticamente per dare lo stesso 
livello di doratura che si ottiene con il pane non congelato.

Pulsante CANCEL
Premi il pulsante CANCEL, il tostapane smetterà immediatamente di riscaldare.

Pulsante REHEAT
Usa l’impostazione più bassa e riscalda solo il pane semplice e non imburrato.

Primo utilizzo del tostapane
Se il tostapane viene utilizzato per la prima volta, assicurarsi di:
1. Disimballare con cura l’apparecchio e controllare se ci sono parti
 danneggiate o mancanti.
2. ATTENZIONE: è importante rimuovere con cura tutti i materiali di imballaggio 
 e spedizione (nelle fessure e sotto la leva delle pinze) nonché eventuali
 cartellini dei prezzi, ma non rimuovere alcuna etichetta di avvertenza
 dall’apparecchio. Assicurarsi che non vi siano corpi estranei (ad es. materiali 
 di imballaggio) nelle fessure prima di utilizzare l’apparecchio.
3. Pulire l’esterno del tostapane con un panno umido.
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4. Inserire il vassoio raccoglibriciole rimovibile nella apposita fessura.
5. Assicurarsi che la leva delle pinze sia nella posizione più alta prima di collegare  
 il cavo di alimentazione del tostapane.
6. Selezionare una posizione per il tostapane. La posizione dovrebbe essere:
 - Una superficie piana, resistente al calore e non infiammabile.
 - Almeno 10 cm di distanza dalle pareti o dal retro dei ripiani.
 - Ad almeno 30 cm di distanza dall’armadietto o dalla scaffalatura che potrebbe 
 trovarsi sopra il tostapane.
 - Lontano da materiali infiammabili, come tende e tessuti.
 - Lontano dalla fiamma di un fornello a gas o da elementi elettrici.
7. Collegare il cavo di alimentazione.
8. Collegare il tostapane senza inserire alimenti, spingere la leva fino in fondo
 finché non si blocca. (La leva non si bloccherà se il tostapane non è collegato 
 rete elettrica.) Il primo processo di tostatura preriscalderà i nuovi componenti e  
 brucerà la polvere che potrebbe essersi accumulata durante lo stoccaggio o la  
 produzione. È normale che questo processo crei degli odori.

Utilizzo del tostapane
Livello di doratura: 1-6 livelli
Funzioni: CANCEL: Annulla, REHEAT: Riscalda, DEFROST: Scongela
1. Collocare il tostapane in posizione verticale su una superficie piana e resistente 
 al calore, libera da altri materiali combustibili. Non metterlo sopra o in prossimità di 
 oggetti che potrebbero essere danneggiati anche da fonti di calore moderate.
2. Collegarlo a una presa di corrente (se necessario, accendere la presa).
3. Utilizzare la manopola per regolare la tostatura. Il numero indicherà il livello di 
 doratura scelto. 
4. Mettere il pane centralmente nelle apposite fessure (dimensioni del pane adatte: 
 da 100*100*10 mm a 120*120*10 mm)
5. Spingere completamente verso il basso la leva: non si bloccherà a meno che il  
 tostapane non sia collegato all’alimentazione elettrica.
6. La luce attorno al pulsante si accenderà e i componenti si riscalderanno.
7. Al termine, la leva si alzerà ed i componenti si spegneranno.

Come tostare il pane:
Inserimento del pane nelle apposite fessure e tostatura:
1. Preparare il tostapane come descritto nella sezione “Primo utilizzo del tostapane”.
2. Utilizzando un coltello affilato, tagliare l’alimento (pane, torte, pasticcini ecc.) in 
 fette di dimensioni adeguate. Si consiglia di ottenere un taglio liscio e rimuovere
 le briciole.
3. Posizionare le fette di pane nelle apposite fessure.
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4. Impostare la doratura desiderata con la manopola. Il livello 1 è una tostatura 
 minima, il livello 6 è la tostatura massima. Per il primo utilizzo si consiglia di 
 selezionare un livello di doratura media (esempio: 3-4).
5. Premere la leva verso il basso finché non si blocca in posizione. La spia  
 “CANCEL “ si accende (spia di colore rosso) ed il tostapane inizia a tostare.
6. Quando il pane è stato tostato viene automaticamente espulso.
 L’apparecchio si spegne automaticamente.
Attenzione: la leva non si posizionerà nel caso che il tostapane non sia collegato 
all’alimentazione.

Consigli per l’utilizzo:
1. E’ possibile interrompere il ciclo di doratura in qualsiasi momento premendo 
 il pulsante “CANCEL”.
2. Il livello di doratura richiesto dipende dai vostri gusti e dalla freschezza del  
 pane. Ad esempio: un tempo di tostatura breve (livello di doratura basso) è  
 sufficiente per tostare un pasticcino all’uvetta e il pane bianco fine, ma per
 tostare il pane di segale, è necessario selezionare un livello di doratura più
 alto per ottenere un risultato simile.
3. Le fette di pane più piccole possono essere rimosse più facilmente
 sollevando la leva (circa 2 cm sopra la posizione centrale). 
4. Assicurati di eseguire un taglio uniforme e regolare. Usa un coltello affilato  
 per tagliare. Rimuovere le briciole e i bordi sporgenti, soprattutto quando si  
 scaldano panini.
5. Quando si tostano due fette di pane, posizionare una fetta al centro di ogni  
 fessura.
6. Quando si tosta una fetta di pane, posizionare la fetta al centro di una delle  
 fessure.

Per tostare alimenti congelati:
La funzione di scongelamento prima scongela il pane e poi lo tosta, il che significa 
che il ciclo dura un po’ più a lungo del normale ciclo di tostatura.
1. Posizionare le fette di pane nelle fessure.
2. Selezionare il livello di doratura desiderato.
3. Premere la leva verso il basso finché non si blocca. Quindi l’indicatore del  
 pulsante si illumina (pulsante CANCEL).
4. Si consigliano il seguente livello di doratura:
 - Basso per il pane dal frigorifero o sottile.
 - Medio per le fette di pane surgelate.
 - Alto per fette di pane surgelato più spesse e per panini.



HYUNDAI

9

5. Quindi premere subito il pulsante “DEFROST “. 
 L’indicatore luminoso si accenderà.
6. Il pane viene scongelato e tostato. 
7. È possibile interrompere il ciclo premendo il pulsante CANCEL.
8. Al termine del ciclo di scongelamento il pane viene espulso automaticamente 
 e le spie si spengono. L’apparecchio si spegne automaticamente.
ATTENZIONE: Non inserire mai le dita o utensili metallici nelle fessure per il pane.
Il cibo del tostapane può essere molto caldo. Maneggiare con cura.

Rimozione delle briciole
Rimuovere frequentemente le briciole, non sono igieniche e potrebbero causare 
un rischio di incendio. Scollegare il tostapane e lasciarlo raffreddare completa-
mente. Rimuovere e svuotare il vassoio delle briciole. Pulirlo con un panno umi-
do, asciugarlo, e riporlo di nuovo nel tostapane.
Non usare il tostapane a meno che il vassoio delle briciole non sia in posizione e 
chiuso.

Consigli utili
In caso vengano tostate due fette, si consiglia che siano di dimensioni, spessore 
e freschezza simili.
Il pane non fresco contiene meno umidità, quindi rende il toast più croccante.
Il pane non fresco o sottile cuoce più velocemente del pane fresco quindi usare 
un’impostazione inferiore.
I dolci (torte ecc.) dorano molto più rapidamente del pane normale.

Pulizia e manutenzione 
1. Lasciare sempre raffreddare l’apparecchio prima di pulirlo.
2. Prima della pulizia, spegnere sempre l’apparecchio e scollegarlo
 dall’alimentazione.
3. Non immergere l’apparecchio e il cavo di alimentazione in acqua o altro
 liquido, non lavarli in lavastoviglie.
4. Pulire il tostapane con un panno umido e un pò di detersivo per piatti. Non 
 utilizzare agenti abrasivi, detergenti, disinfettanti poiché possono danneggiare 
 l’apparecchio.
5. Per rimuovere le fette di pane inceppate, scollegare il tostapane e agitarlo  
 leggermente. Non tentare mai di rimuovere le fette di pane inceppate con  
 strumenti affilati o appuntiti.
6. Rimuovere regolarmente le briciole e tutti i piccoli pezzi di pane dal vassoio 
 delle briciole. Per fare questo, pulire il vassoio delle briciole con un panno  
 umido, quindi asciugarlo accuratamente e riporlo di nuovo nell’apparecchio. 
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Attenzione: le briciole si accumulano nel vassoio e potrebbero prendere fuoco 
se non lo svuotate periodicamente.
L’apparecchio deve essere completamente asciutto prima di riutilizzarlo.

Avvertenze generali: 
Per rimuovere il cibo bloccato nelle fessure scollegare il tostapane e rimuovere il 
cibo una volta si è raffreddato.
Non posizionare il cibo sopra il tostapane mentre si sta riscaldando.
Non cercare di forzare il cibo fuori con la leva di sollevamento. Ciò potrebbe 
danneggiare il tostapane.

Conservazione
Tenere l’apparecchio su una superficie pulita e asciutta, dove non può inclinarsi 
o cadere e nessun altro oggetto potrebbe cadere su di esso e dove è al sicuro da 
agenti esterni (scosse elettriche, calore, umidità, luce solare diretta). Tenere fuori 
dalla portata di bambini. Non posizionare oggetti pesanti sull’apparecchio o so-
pra le sue parti.
Spegnere sempre l’apparecchio premendo il pulsante CANCEL e scollegare il 
cavo di alimentazione se non è in uso.
Se l’apparecchio non è in uso per un lungo periodo di tempo, pulirlo prima di 
utilizzarlo.

Risoluzione Problemi
Non succede nulla quando premo la leva o i pulsanti:
 - Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente alla  
 presa elettrica.
 - Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia danneggiato in alcun modo.
 - Assicurarsi che la presa elettrica sia in funzione collegando un altro 
 apparecchio. In caso contrario, controlla gli interruttori automatici o i fusibili 
 nella tua casa.

ETICHETTA DATI

CHN-TP8B TOSTAPANE
220-240V~ 5O-60 Hz 730-870W 
LOT.
REV. 10.2023

Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI) su licenza di 
HYUNDAI Corporation Holdings, Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del Vaticano.

MADE IN CHINA

HYUNDAI
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Questo prodotto è conforme a tutte le direttive europee applicabili

Per contatto con alimenti

Leggere attentamente le istruzioni per l’uso

INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo N° 
49 del 14 Marzo 2014 “Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura 
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere 
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, 
conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali 
giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei 
rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al 
rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di 
tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le 
apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 CM. 
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’ap-
parecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare 
possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il 
riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo 
smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta 
l’applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 
Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.
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Thank you for purchasing the CHN-TP8B toaster with tongs to make toasting 
easier and make it easier for you to put toast in and out.

Before use, carefully read all warnings and instructions for use and keep this 
manual for future reference.

SAFETY STANDARDS AND WARNINGS
When using electrical appliances, certain safety precautions should 
always be followed, including the following:
• Before using the appliance, carefully read the instructions for  
 use and in particular the safety warnings and comply with them.
• Keep this manual, for the entire life of the appliance, for 
 consultation purposes.
• Failure to follow the instructions could cause accidents and void 
 the guarantee, relieving the manufacturer from any liability
• This appliance must be used only for the purpose for which it  
 was designed, i.e. as a TOASTER for domestic use but it should
 be used in cooking areas reserved for staff in shops, offices 
 and other workplaces, on farms, by clients in hotels, motels,  
 bed and breakfasts and other professional environments and  
 similar places. Any other use is considered improper and therefore 
 dangerous.
• The packing elements (plastic bags, cardboard, polystyrene,  
 etc.) must not be left within the reach of children as they are  
 potential sources of danger and must be disposed of according 
 to required by current regulations.
• After removing the appliance from the packaging, check for any 
 transport damage and the integrity of the supply based on the  
 drawing. In the event of damage or doubts as to its actual
 integrity, do not use the appliance and contact the authorized  
 assistance service.
• Do not use the appliance if the cable or plug are damaged.
• Before connecting the appliance, check that the mains voltage  
 data shown on the data label correspond to those of the available 
 electricity network. The data label is located on the appliance  
 itself.
• Never immerse the appliance in water or other liquids.
• Close supervision is necessary when the product is used in the  
 presence of children.
• Do not leave the product unattended when it is in operation.
• Use the toaster by placing it on a flat, stable and dry surface.
• Do not use the appliance outdoors.

INSTRUCTION MANUAL
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• Only use specially pre-cut bread for the toaster.
• The use of small slices of bread (dimensions less than 85x85mm) 
 can cause a risk of burns.
• Do not put food of excessive dimensions, aluminum foil or
 containers or metal utensils into the toaster. This could cause an 
 electric shock.
• Make sure to disconnect the product from the mains when not  
 in use and before proceeding with any cleaning operation and  
 maintenance.
• Do not let cord hang over edge of work table or touch hot surfaces. 
 Let the unit cool down before wrapping the cord around the  
 base for storage.
• On first use, the toaster may emit a slight smoke which will fade 
 and disappear within 5-10 minutes. This is completely normal.  
 Before using the toaster for the first time, it is advisable to operate 
 the appliance for a few minutes without inserting the bread inside.
• WARNING: The temperature of accessible metal surfaces can 
 be high when the appliance is in operation. Don’t touch the hot  
 surfaces, use pot holders or heat insulating materials.
• Bread can burn, so do not use the toaster near curtains,
 upholstery or other fabrics, which could easily catch fire.
• Do not place the product near electric or gas burners or heated 
 ovens.
• Do not use in the presence of flammable or explosive gases.
• Do not remove food from the toaster when the lift lever is in the  
 down position.
• Do not use accessories other than those supplied.
• Do not use the product if it has been dropped, if there are visible 
 signs of damage.
• Do not pull the power cable to lift, carry or remove the plug from 
 the socket.
• Make sure that the cable has no knots or bends.
• Check the condition of the electric cable, damaged or knotted  
 cables increase the risk of electric shock.
• Do not use the plug or cord with wet or damp hands or feet.
• This product has been designed for DOMESTIC use only, it has  
 not been designed for industrial or professional use.
• Do not use the toaster without the crumb tray in position.
 The crumb tray should be cleaned regularly. Do not let crumbs 
 accumulate in the tray.
• Do not put foods with a high sugar content or products containing 
 jams or preserves inside the toaster.
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• If the power cable is damaged, it must be replaced by the
 manufacturer or its authorized technical assistance service or a   
 similarly qualified person in order to avoid risks.
• In the event of a breakdown or malfunction of the appliance
 switch it off and do not tamper with it. For any repairs, contact 
 the service of authorized technical assistance.
• This appliance can be used by children aged 8 and over and by  
 people with reduced physical sensory or mental capabilities or   
 lack of experience and knowledge if they are supervised or if they 
 have received instructions regarding the safe use of the appliance 
 and if they understand the dangers involved. Cleaning and
 maintenance operations must not be carried out by children
 unless they have over 8 years old and are under supervision.   
 Keep the appliance and its cord out of the reach of children under 
 the age of 8.
• This product is not a toy. Make sure that children do not play with 
 the appliance. Keep the product out of their reach.
• Do not turn the product upside down while it is in operation or   
 connected to the network.
• Store in a dry, dust-free environment away from direct sunlight   
 and direct heat sources.
• This appliance is not intended to be operated via external timers 
 or remote control systems.
• The appliance must be connected to a socket with an earth
 conductor. The appliance plug must fit snugly into the socket.
 Do not alter the plug in any way. Do not use adapters.
ATTENTION: If the toast has stuck to the internal sides, unplug the 
toaster from the mains and let it cool down.
DO NOT USE METAL TOOLS TO REMOVE THE BREAD.



HYUNDAI

16

Product description

DEFROST button
Set the preferred browning level, insert the frozen bread, lower the tongs handle, 
then press the button.
The light will turn on. The time will automatically adjust to give the same level of 
browning as unfrozen bread.

CANCEL button
Press the CANCEL button, the toaster will stop heating immediately.

REHEAT button
Use the lowest setting and reheat only plain, unbuttered bread.
Using the toaster for the first time
If you are using the toaster for the first time, make sure you:
1.  Carefully unpack the appliance and check for damaged or missing parts.
2.  CAUTION: It is important to carefully remove all packing and shipping materials 
 (in the slots and under the gripper lever) as well as any price tags, but do not   
 remove any warning labels from the equipment. Make sure that there are no   
 foreign objects (e.g. packing materials) in the gaps before using the appliance.
3. Clean the outside of the toaster with a damp cloth.
4. Insert the removable crumb tray into the slot provided.
5. Make sure the tongs lever is in the highest position before plugging in the
 toaster’s power cord.
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6. Select a location for the toaster. The location should be:
 - A flat, heat resistant and non-flammable surface.
 - At least 10 cm away from walls or the back of shelves.
 - At least 30cm away from any cabinet or shelving that may be on top of the  
 toaster.
 - Away from flammable materials, such as curtains and fabrics.
 - Away from the flame of a gas stove or electrical elements.
7. Plug in the power cord.
8. Connect the toaster without inserting food, push the lever all the way until it  
 locks. (The lever will not lock if the toaster is not plugged in.) The first toasting 
 process will preheat the new components and burn away any dust that may  
 have accumulated during storage or manufacturing. It is normal for this
 process to create odors.

Using the toaster
Browning level: 1-6 levels
Functions: CANCEL: Cancel, REHEAT: Reheat, DEFROST: Defrost
1. Place the toaster upright on a flat, heat-resistant surface free from other
 combustible materials. Do not place it on or near objects that could be damaged 
 even by moderate heat sources.
2. Plug it into a power outlet (turn on the outlet if necessary).
3. Use the knob to adjust the browning. The number will indicate the browning 
 level chosen.
4. Put the bread centrally into the bread slots (suitable bread size: 100*100*10mm 
 to 120*120*10mm)
5. Push the lever all the way down - it will not lock unless the toaster is plugged in.
6. The light around the button will turn on and the components will warm up.
7. When finished, the lever will lift and the components will shut off.

How to toast bread:
Inserting the bread into the appropriate slots and toasting:
1. Prepare the toaster as described in the section “Using the toaster for the first  
 time”.
2. Using a sharp knife, cut the food (bread, cake, pastry, etc.) into slices of
 suitable size. It is recommended to get a smooth cut and remove the crumbs.
3. Place the slices of bread in the appropriate slots.
4. Set the desired browning with the knob. Level 1 is a minimum toast, level 6 is 
 the maximum toast. For the first use, we recommend selecting a medium 
 browning level (example: 3-4).
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5. Press the lever down until it locks into place. The “CANCEL” light comes on  
 (red light) and the toaster starts toasting.
6. When the bread has been toasted it is automatically ejected. The appliance  
 switches off automatically.
Warning: the lever will not move if the toaster is not connected to the power supply.

Tips for use:
1. It is possible to interrupt the browning cycle at any time by pressing the
 “CANCEL” button.
2. The browning level required depends on your tastes and the freshness of the  
 bread. For example: a short toasting time (low browning level) is sufficient for  
 toasting raisin pastry and fine white bread, but for toasting rye bread, you need 
 to select a higher browning level to get the best result. similar.
3. Smaller slices of bread can be removed more easily by lifting the lever (approx. 
 2 cm above the middle position).
4. Make sure you are cutting evenly and smoothly. Use a sharp knife to cut.
 Remove crumbs and protruding edges, especially when heating sandwiches.
5. When toasting two slices of bread, place one slice in the center of each slot.
6. When toasting a slice of bread, place the slice in the center of one of the slots.

To toast frozen food:
The defrost function first defrosts the bread and then toasts it, which means that the 
cycle takes a little longer than the normal toasting cycle.
1. Place the slices of bread in the slots.
2. Select the desired browning level.
3. Press the lever down until it locks. Then the button indicator lights up
 (CANCEL button).
4. The following browning level is recommended:
 - Low for bread from the refrigerator or thin.
 - Medium for frozen slices of bread.
 - High for thicker slices of frozen bread and sandwiches.
5. Then immediately press the “DEFROST “ button. The indicator light will turn on.
6. The bread is defrosted and toasted.
7. It is possible to interrupt the cycle by pressing the CANCEL button.
8. At the end of the defrost cycle, the bread is automatically ejected and the lights 
 go off. The appliance switches off automatically.

CAUTION: Never insert your fingers or metal utensils into the bread slots.
Food from the toaster oven can be very hot. Handle with Care.
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Removing crumbs
Remove crumbs frequently, they are unhygienic and could cause a fire hazard. 
Unplug the toaster and allow it to cool completely. Remove and empty the crumb 
tray. Wipe it clean with a damp cloth, dry it, and place it back in the toaster.
Do not use the toaster unless the crumb tray is in place and closed.

Useful tips
If two slices are toasted, it is recommended that they be of similar size, thickness 
and freshness.
Non-fresh bread contains less moisture, so it makes the toast crispier.
Stale or thin bread cooks faster than fresh bread so use a lower setting.
Pastries (cakes etc.) brown much faster than regular bread.

Cleaning and maintenance
1. Always let the appliance cool down before cleaning it.
2. Before cleaning, always turn off the appliance and unplug it from the power  
 supply.
3. Do not immerse the appliance and the power cord in water or any other liquid, 
 do not wash them in the dishwasher.
4. Clean the toaster with a damp cloth and a little washing-up liquid. Do not use  
 abrasive agents, detergents, disinfectants as they can damage the appliance.
5. To remove jammed slices of bread, unplug the toaster and give it a gentle  
 shake. Never try to remove jammed slices of bread with sharp or pointed tools.
6. Regularly remove crumbs and all small pieces of bread from the crumb tray.
 To do this, clean the crumb tray with a damp cloth, then dry it thoroughly and  
 place it back in the appliance.
Warning: crumbs accumulate in the tray and could catch fire if you don’t empty it 
periodically.
The appliance must be completely dry before using it again.

General warnings:
To remove food stuck in the slots unplug the toaster and remove the food once it 
has cooled.
Do not place food on top of the toaster while it is heating up.
Do not try to force the food out with the lift lever. This could damage the toaster.

Storage
Keep the appliance on a clean and dry surface, where it cannot tilt or fall and no 
other objects could fall on it and where it is safe from external influences (electric 
shocks, heat, humidity, direct sunlight). Keep out of reach of children. Do not place 
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heavy objects on the appliance or on its parts.
Always turn off the appliance by pressing the CANCEL button and unplug the 
power cord when not in use.
If the appliance is not in use for a long time, clean it before using it.

Troubleshooting
Nothing happens when I press the lever or buttons:
 - Make sure the power cord is securely plugged into the electrical outlet.
 - Make sure the power cord is not damaged in any way.
 - Make sure the electrical outlet is working by plugging in another appliance.
   If not, check the circuit breakers or fuses in your home.

RATING LABEL

CHN-TP8B TOSTAPANE
220-240V~ 5O-60 Hz 730-870W 
LOT.
REV. 10.2023

Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI) su licenza di 
HYUNDAI Corporation Holdings, Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del Vaticano.

MADE IN CHINA

HYUNDAI
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The product is made conforming with all the applicable European 
regulations

Food contact

Read carefully the user manual

INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 
49 of March 14, 2014 “ 2012/19/UE Implementation of the 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) “
The crossed-out dustbin symbol indicates that the product at the 
end of its life must be collected separately from other waste. The 
user should, therefore, take the equipment with the essential 
components at the end of its useful life to the separate collection 
center of electronic and electrical waste, or return it to the retailer 
when purchasing new equipment of equivalent type, in ratio of 
one to one, or one to zero for devices with larger side less than 
25 CM. The separate collection for the decommissioned 
equipment for recycling, treatment and environmentally compati-
ble disposal contributes to avoid possible negative effects on the 
environment and human health and promotes recycling of the 
materials. Improper disposal of the product by the user entails 
the application of administrative sanctions according to 
Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014

REV. 10.2023
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MADE IN CHINA

 A causa della continua evoluzione tecnologica dei prodotti, i dati contenuti nel 
presente manuale possono subire lievi variazioni senza obbligo di preavviso da 
parte del Produttore.

Per informazioni contattare:

EUROCOM DLE S.p.A.
Via Egadi, 7 – 20144 Milano (Mi)
Email: info@hyundai-electronics.it
Sito Web: www.hyundai-electronics.it

Importato da Innoliving Spa, Via Merloni 2B, 60131 Ancona (AN),
per conto di EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI)
Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI) 
su licenza di HYUNDAI Corporation Holdings, Korea
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del Vaticano.


